

Добавка дієтична "Гінолен 200"

Склад:

Кожна капсула містить 200 мг індол-3-карбінолу.

Механізм дії:

Індол-3-карбінол підвищує активність ферментів системи цитохрому P450, нормалізує метаболізм естрогенів, а саме: перешкоджає утворенню проканцерогенного 16-ОН-естрону; попереджає проліферацію клітин в естрогенчутливих тканинах; індукує процеси апоптозу в патологічно змінених клітинах; блокує синтез проонкогенного білку E7 в епітеліальних клітинах, інфікованих вірусом папіломи людини, вірусом простого герпесу.

Властивості індол-3-карбінолу:

- Попереджає розвиток та зменшує вираженість проліферативних процесів в жіночих репродуктивних органах, таких як міома матки (лейоміома, фіброміома), ендометріоз, гіперплазія ендометрія, мастопатії та інші.
- Зменшує ступінь дисплазії цервікального епітелію, в тому числі при інфікуванні вірусом папіломи людини (16, 18 та інші типи).
- Індукує процеси апоптозу, в тому числі, в клітинах уражених вірусом папіломи людини.
- Нейтралізує дію ростових факторів, що стимулюють розвиток проліферативних процесів у молочних залозах.

Рекомендації щодо застосування: застосовується як додаткове джерело індол-3-карбінолу.

Спосіб застосування та рекомендована добова доза:

Дорослим по 1 капсулі 2 рази на день до або під час прийому їжі.

Рекомендований термін споживання:

2-3 місяці, в подальшому термін споживання узгоджується з лікарем.

Застереження при застосуванні:

Не рекомендується одночасне застосування з препаратами, що знижують кислотність шлункового соку, а також вагітним та жінкам в період лактації. Властивості Інділену можуть зменшуватись при одночасному вживанні із грейпфрутом.

Форма випуску:

3 блістери по 10 капсул в картонній упаковці.

Протипоказання:

Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів препарату, вагітність, лактація, дитячий вік до 12 років.

Умови зберігання:

Зберігати у темному, прохолодному, недоступному для дітей місці, при температурі від 0°C до 25°C. При неможливості витримати температурні умови зберігання, рекомендується зберігати в холодильнику.

Термін придатності:

2 роки від дати виробництва.

Виробник: 04080, ТОВ «Дитем -- Фарм», м. Київ, вул. Костянтинівська, 64